# 舅舅上午代他领到军医大学录取通知书 他再也上不了梦想中的大学

昨天清晨,18岁的他被一辆飞驰的面包车撞飞 通知书还在舅舅的包里装着……



树挡诵行道看不清行人

昨日清晨,大学南路和武西高铁桥立交桥北侧,一名18岁男孩由东向西横过马路时,被由北向南飞驰 的面包车撞飞10多米远。

昨日下午,男孩抢救无效身亡。而他舅舅当天上午刚代他接到一本军医大学的录取通知书。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 刘如楠 文/图



打电话有稿费





事故现场

## "一声长长的刹车怪声后,只见那个孩子伏在路中间一动不动"

昨日7点40分,郑州晚报记者赶到大学 南路南三环距武西高铁引桥约100米处, 辆灰白色面包车头南尾北停在西幅快车道

急救人员正把一名青年抬上车。医 生说:"男子有呼吸,但重度昏迷,需要立 即急救。

这条路是南北向主干道,路中间有较宽 的花坛,双向八车道,花坛内种着树。花坛中 间不时断开,留有可以横过马路的通行道。

事故车号为豫 A7E488, 是辆五菱面包 车,车前左侧保险杠和侧面陷进去一大块, 前挡风玻璃被撞出蛛网状深窝,车顶处也有 深陷。

距车东南角5米远有一辆山地自行 车,车后尾的轮瓦被撞断后飞出几十米 远,一个自行车安全头盔也飞到车南侧10 米远处,一把撑开的灰伞距离自行车南侧

现场的清洁工老胡说,骑自行车的像是 名学生,当时骑着自行车打着伞,速度应 该不会太快。

"当时是7点多,我听到一声长长的刹 车怪声后,从南边跑过来,只见那个孩子伏 在路中间一动不动。"老胡说,一个骑电动车 的人惊恐万状地对他说,这个孩子被面包车 撞出有10多米远。

## "早说过,不要公车私用,你还开这么快,车审了没有?"

交巡警三大队民警正在现场勘查,"刹 车足有35米远"

郑州晚报记者在现场看到,刹车印痕是 从通道口的斑马线上开始的,当时该面包车 在西二车道上,斜斜的刹车印从东北向西 南,一直斜到西侧四车道才停下来。

面包车司机站在现场发呆。

司机所在公司的领导也赶到现场数落 着司机:"早说过,不要公车私用,你还开这 么快,车审了没有?"司机一声不吭。

民警的现场笔录上,当事司机签字栏内 写着牛某某字样。民警说,他们赶到时,伤 者抢救后送往郑州市第二人民医院,"伤势 比较严重,看看被撞的车窗玻璃就知道了"

事故路口立着此路段的限速标志"50 公里"字样。围观市民分析,这辆面包车刹 车距离这么远,车速应不低于80公里甚至 更快。

### 村民: 这里常出事,因为通行道处种的树 太高档司机视线

事故现场还围了40多名附近村民,不 少人对事故长叹不已。

"这个路口经常出交通事故,每年都要 撞死几个人。原因很简单,一是司机车速太 快,二是这个花坛中间的树种的有毛病。"

郑州晚报记者仔细观察发现,该路中间 种着大量观赏桃树,还有比桃树更高的准乔 木, 多数树都有两米多高,

虽然路中间的花坛间留有通行道,通行道

处也有斑马线,斑马线边也立有车调头的指示 牌,但是树太高,有的指示牌被树挡住了。

"不要说指示牌看不到,就是指示牌看 到了,因为树太高,从东向西或从西向东的 行人通过通行道时,因为树挡着,根本看不 清路上的情况。一旦骑自行车,即使骑得慢 一点,如果汽车此时正好在快车道靠内的一 车首内,就极易发生汽车撞上自行车或行人 的事故。"胡砦村民胡先生说, 这条路修好 后,已经发生好多起人车通过通行道时的交

"我们多次向在花坛内栽树的人说,在 通行道口处,千万不要种超过一米高的树, 但他们不听,说上边批准让栽的,他们只管 服从命令栽树。"胡先生说,路中间有花坛是 好事,但高大的树种最好不要种在通行道 处,那样会挡司机的视线。

"是绿化重要还是人命重要?园林部门 应征求交通部门的意见,在安全第一的情况 下在花坛内植树。"胡先生说。

### 孩 子走了,一本军医 大 学的 录 取 通 知书还在 舅舅的包里装着

随后,郑州晚报记者赶到市二院,急救人 员正在对伤者施救。

医生说,伤者头部伤势最重,依旧处于深 度昏迷中。

9点15分,伤者的父母和姐姐赶到了医 院,医院让家人进行探视,母亲当场昏倒在地, 父亲被大夫拉到一侧介绍情况后当即失声痛 哭。从医生的神态中,伤者情况非常危险。

下午4点13分,郑州晚报记者再次赶到 医院,得知伤者名叫田培琦,18岁,是今年高 考生,刚被一所一本的军医大学录取。

晚6点21分,医生宣布了伤者小田救治 无效身亡的消息。

极度悲伤的伤者家人不愿接受这个现 实。小田的父亲说,儿子在网上知道自己被 录取的消息,但是大学通知书昨日上午他的 舅舅才接到,上午准备给孩子的,现在通知书 还在孩子舅舅的包里装着。

感谢读者宋女士向晚报提供 线索,你获得由洛阳杜康控股提供 的绵柔杜康五星两瓶(价值160 元)。请一周内到晚报305室领奖。 晚报有奖报料热线96678。

